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Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

dy
1. (12 Puntos) Obtenga la EXPRESION SIMPLIFICADA para Ix en cada literal:

a) (2PunTos) y = xe*

b) (2Puntos) y = In(sen(x))



c) (2PuntOs) y = 2%°

d) (3PunTos) y = (x+1)1*

x
e) (3 Puntos) tan(xy) = 5



2. (6 PunTOs) Especifique el TiPo DE INDETERMINACION y luego CALCULE::

~ tan(3x) — sen(3x)
lim 3
x—-0 X




3.

(6 PunTOs) Considere las funciones f: X S R+ Ry g: X € R - R. Justificando su
respuesta, establezca si la proposicion dada es VERDADERA 0 FALSA.

“f vy g son funciones continuas en x = ¢, solamente si la funcion cociente = siendo
g

g(c) # 0 también es continua en x = c.”

En caso de ser VERDADERA, demuéstrela; y, en caso de ser FALSA, proporcione un
contraejemplo.



4. (5 PunTos) Calcule (f~1)'(2) paralafuncién f: Rt — R definida por:

f(x) =3 —log,(x)



5. (7 Puntos) Determine la ecuacion de la AsiNTOTA HORIZONTAL correspondiente a la
funcidn f: [2,+o) — R cuya regla de correspondencia es:

fO) =vVx(Vx +3 —Vx —2)



6. (7 Puntos) Dada la funcién f: R — R con regla de correspondencia:
fO) = (x*+9)"(x* - 3)1?

Determine la ecuacidn de la recta normal L, enla forma y =ax+ b, para la
funcién f cuando x = —2.



(7 PunTos) Dada la curva en coordenadas paramétricas:

2
x(t) =§t3 +2

1
y(t) = Ets +2t7

Obtenga:

d?y
dx? Lot
=3



